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Referat fra Bestyrelsesmøde den 22. februar 2018 

 
Deltagere  :Sanne Nielsen, Kim Thomsen og Gunnar Nielsen, Niels Jørgen  
     Jacobsen     
Afbud  : Karsen T. Rasmussen 
Referent  : Sanne Nielsen   
Næste møde :  

    
 
 

1. Referat fra sidste møde 

 
Referatet blev gennemgået og godkendt.  
 
2. Post til/fra foreningen 

  
- Mail fra Lone Jørgensen; Hej Kim. Inden for de sidste 14 

dage har vi mistet TV2 Fri i vores lille programpakke. 
Opringning til Stofa: Den har aldrig været i pakken, siger 
de. 2. opringning til Stofa: Det må være 
grundejerforeningen, der har ændret pakke-
sammensætningen. De kan således ikke hjælpe, men vil til 
gengæld gerne sælge os nogle flere kanaler… Er der sket 
ændringer i grundejerforeningens pakkesammensætning 
for nyligt? Med venlig hilsen, Lone Jørgensen, Strynøvej 10.  
 
Kim Thomsen har svaret på henvendelsen således; Hej 
Lone. Tv2Fri har aldrig ligget i grundpakken, men derimod i 
mellempakken. Vi har intet ændret fra foreningens side, 
men vi har før oplevet at folk har programmer fra de større 
pakker fordi kanalerne ligger så tæt på grundpakken at 
filtret lige nøjagtigt ikke kan si det fra. Sker der så en 
ændring i hvor meget kanalerne stråler ud med, kan de 
godt forsvinde igen. Men som de nok har fortalt jer, kan 
kanalen købes enkeltvis, så man ikke behøver en hel 
pakke. Med venlig hilsen, Kim Thomsen.  

 
Telefonisk henvendelse om hvad der sker med masten der 
står ved Lindøvej. Kim Thomsen har svaret på 
henvendelsen.  

 
 

3. Regnskab / budgetopfølgning 
 

Resultatopgørelse pr. 31. december 2017 er tilrettet idet vi har modtaget yderligere 
renter fra Frøs Herreds. Årsresultat for 2017 er således på + 104.384,29 kr.  
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4. Kommende opgaver 

 
Generalforsamling:   
Afholdes den 20. marts 2018 i aulaen på Starup Skole. Kontaktpersonen på Starup 
Skole er Bo Lorenzen. Kim Thomsen finder ud af noget med lyd/mikrofon samt 
opstilling af stole og borde. Til dette års generalforsamling er der ikke spisning men 
Niels Jørgen sørger for øl og vand samt stemmesedler. Formanden sørger for 
indkaldelse og hertil sørger Niels Jørgen for at fremsende regnskab til Revisionen. 
Niels Jørgen fremsender rettelser til beretningen til Formanden. Invitationen 
postkasse omdeles. 
  
Kontingent: 
Kassereren forventer at sende kontingent opkrævning ud i starten af marts måned. 
Dette orienteres der ligeledes om vores hjemmeside og Facebook.  
 
Kapital anbringelse: 
Bestyrelsen udarbejder et forslag til generalforsamlingen. Niels Jørgen og Formanden 
sætter sig sammen og udarbejdet et udkast.  
 
5. Nyt fra 

 
Drøftet om der er mulighed for at etablere en sti ud fra Lindøvej og over til skolestien. 
Emnet genoptages på kommende møde.  
 
SLA er ved at ”genfinde” stien fra transformatoren på Ærøvej og ned mod 
købmanden.  
 
6. Næste møde 

 
Evt. møde lørdag den 17. marts såfremt der er kommet indkomne forslag til 
generalforsamlingen.  
 
7. Eventuelt 
 
-  
 


